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以2004年10月1日开始执行的《中华人民共和国海关进出口货

物报关单填制规范》为准，以2007年海关总署报关员资格考

试教材为辅，以H2000通关系统申报为例，每项选出一个正确

答案即可。 《二十》运输工具名称 1、 西藏雪域进出口贸易

有限公司从尼泊尔进口黄麻一批。该批货物于2008年1月24日

用汽车运输入境。该车的西藏地区车牌号为：藏-AXXXX。

收货人于2008年1月25日向进境地海关西藏聂拉木海关申报进

口。其进口货物报关单的“运输工具名称”应填报为： A、

藏-AXXXX/提前报关 B、藏-AXXXX/06。01。24 C、

藏-AXXXX 2、 青海高原进出口贸易有限公司利用铁路运输

于2008年3月21日从俄罗斯进口汽车配件一批。入境货物的运

输车次：M05038581；车厢号：P56116911。收货人于2008年3

月22日向进境地海关输报关纳税手续。其进口货物报关单的

“运输工具名称”应填报为： A、 M05038581/2006.03.21 B、

P56116911/M05038581 C、 P56116911 《二十一》航次号(该内

容填写在“运输工具名称”栏，用“/”与之分开 1、 北京化

工进出口公司于2008年3月12日直接在新港海关申报进口石油

精炼设备一批。入境货物的运输船舶名称：DA LONG；船舶

航次编号：B-0518。其进口货物报关单的“航次号”应填报

为： A、 DALONG B、B-0518 C、免填 2、 西藏地区国际贸易

公司于2008年2月16日直接在口岸海关申报汽车运输进口黄麻

一批。运输入境货物的汽车国内车牌号为：藏D-XXXX，该



车于2008年2月15日入境。其进口货物报关单的“航次号”应

填报为： A、藏D-XXXX B、 2008.02.16 C、 2008.02.15 《二十

二》提运单号 1、新疆天海国际贸易公司于2008年3月5日直接

向进境地海关申报汽车运输进口精镁矿粉一批.载运该批货物

的汽车国内车牌号:新C-XXXX.其进口货物报关单的”提运单

号”应填表报为: A、新C-XXXX B、新C-XXXX//2008.03.05 C

、免填 2、 沈阳北方进出口贸易有限公司于2008年3月2日直

接向进境地海关申报空运进口仪表5台。该批货物的总运单号

为：CAR33166578，分运单号为：CA798211。其进口货物报

关单的“提运单号”应填报为： A、CAR33166578 CA798211

B、CA798211 C、免填 《二十三》件数 1、 沈阳AAA（瑞典

）通讯设备有限公司于2008年3月17日申报海运进口设备一批

。报关时向海关提供的提单显示为：1X20英尺、2X40英尺集

装箱3个，货物总件数48件。其进口货物报关单上的“件数”

应填报为： A、48 B、3 2、北京联合进出口贸易有限公司

于2008年3月11日申报海运进口光缆5000盘，计1500000米。报

关时向海关提供的提单显示为：502个托盘。其进口货物报关

单上的“件数”应填报为： A、5000 B、50 《二十四》包装种

类 1、 北京粮油食品进出口贸易有限公司海运进口法国产礼

品精装葡萄酒一批。其出厂时每12瓶放入一个专用包装纸箱

《包装种类代码2》。为运输方便，每20箱码放在一个托盘上

（包装种类代码5），并且在外部覆盖防潮塑料布。其进口货

物报关单上的“包装种类”应填报为： A、2（纸箱） B、5（

托盘） 2、北京化工进出口公司出口塑料桶（包装种类代码3

）装化工原料一批。为保证运输安全，每4桶装入一个木质包

装箱（包装种类代码1）。其出口货物报关单上的“包装种类



”应填报为： A、3（塑料桶） B、1（木箱） 《二十五》毛

重（千克） 1、 天津粮油食品进出口贸易有限公司海运进口

小麦100吨，包装麻袋重量为1吨。其进口货物报关单上的“

毛重”应填报为： A、101吨 B、101000千克 《二十六》净重

（千克） 1、 北京医药保健品进出口公司进口深海鱼油10000

瓶，每瓶重量为500克（A春中包装瓶重量为50克），纸箱包

装后全部货物毛重为5500千克。其进口货物报关单上的“净

重”应填报为： A、5000千克 B、4500千克 《二十七》集装箱

号 1、 北京石油设备进出口公司于2008年2月10日申报海运进

口裸装大型石油勘探设备8台。其进口货物报关单上的“集装

箱号”应填报为： A、8 B、0 2、天津渤海化工进出口公司

于2008年3月10日申报海运进口化工原料一批。报关时向海关

提供的海运提单显示；集装箱号：HTTU0053291，规格：20

英尺，箱重：2360公斤；集装箱号：COSU3563390，规格

：40英尺，箱重：4100公斤。其进口货物报关单上的“集装

箱号”应填报为： A、HTTU0053291*2（3） B

、HTTU0053291/20/2360 《二十八》批准文号 1、 由东青岛啤

酒有限公司于2008年2月10日申报海运进口德国产液体灌注

机18台。报关时向海关提供的《贸易进口付汇核销单》编号

：JK06012281。其进口货物报关单的“批准文号”应填报为

： A、免填 B、JK06012281 2、北京机械进出口公司于2008年3

月10日申报一般贸易海运出口大型道路施工设备10台。报关

时向海关提供的《出口收汇核销单》编号：069817611。其出

口货物报关单的“批准文号”应填报为： A、免填 B

、069817611 《二十九》许可证号 1、 北京TTC高压电器有限

公司于2008年1月10日申报一般贸易海运进口高压断路器成套



散件一批。报关时向海关提供的《入境货物通关单》编号

：110800105001197。其进口货物报关单的“许可证号”应填

报为： A、免填 B、110800105001197 2、北京枫叶进出口贸易

有限公司于2008年1月20日申报一般贸易海运进口废纸板一批

。报关时向海关提供的《国家环境保护总局自动进口许可管

理类可用作原料的废物进口批准证书》编号

：Z00220060714011。其进口货物报关单的“许可证号”应填

报为： A、免填 B、Z00220060714011 《三十》征免性质 1、 

北京东方石油化工有限公司海运进口技术改造设备一批。报

关时向海关提供的《征免税证明》上海关批注为“折半征税

”。其进口货物报关单上的“征免性质”应填报为： A、国

批减免（征免性质代码898） B、技术改造（征免性质代码403

） 2、 北京市残疾人联合会海运进口残疾人功能恢复训练器

材一批。海关总署书面通知北京海关对以货物予以全部免税

进口。其进口货物报关单上的“征免性质”应填报为： A、

其他法定（征免性质代码299） B、残疾人（征免性质代码413

） 《三十一》征税比例 1、 北京阳光服装加工贸易有限公司

于2008年3月9日申报进口“来料加工”面料一批。其进口货

物报关单上的“征税比例”应填报为： A、全免 B、免填报

关员考试网 2、杭州西岭服装加工贸易有限公司于2008年1月9

日申报进口“进料对口合同”面料一批。其进口货物报关单

上的“征税比例”应填报为： A、进料加工 B、免填 《三十

二》成交方式 1、 北京八达进出口贸易有限公司海运进口设

备一批。向海关申报时所提供的发票上显示：成交价格

为FOB（成交方式代码3）新港30万美元。其进口货物报关单

上的“成交方式”应填报为： A、3（FOB） B、FOB 2、秦皇



岛大洋纺织加工有限公司将原来料加工的进口料件加工后，

结转给上海某纺织品加工贸易企业继续加工后复出口。其上

海某纺织品加工贸易企业的进口货物报关单上的“成交方式

”应填报为： A、免填 B、1（CIF） 《三十三》运费 1、 北

京隆泰进出口贸易有限公司于2008年1月19日申报海运进口道

路施工机械一批。申报时向海关提供的发票上显示；成交价

格为CIF新港56万美元。其进口货物报关单上的“运费”应填

报为： A、免填 B、CIF 2、天津大洋进出口贸易有限公司

于2008年3月19日申报海运进口超高压电动不锈钢阀门一批。

申报时向海关提供的发票上显示：成交价格为FOB新港36万

美元，运保费率为6‰。其进口货物报关单上的“运费”应填

报为： A、6 B、6 《三十四》保费 1、 青岛鸿雁进出口贸易

有限公司于2008年3月28日申报海运进口美国鱼骨粉生产设备

一套。申报时向海关提供的发票上显示：成交价格为CFR青

岛30万美元，保险费为5000美元。其进口货物报关单上的“

保费”应填报为： A、3、5000、502 B、502/5000/3 2、大连白

桦进出口贸易有限公司于2008年1月28日申报海运进口日本

产ABS树脂一批。申报时向海关提供的发票上显示：成交价

格为CFR大连10万美元。保险费率为：3‰。其进口货物报关

单上的“保费”应填报为： A、3‰ B、0.3 参考答案： 《二

十》1、C 2、C 《二十一》1、B 2、C 《二十二》1、C 2、A 

《二十三》1、A 2、B 《二十四》1、B 2、B 《二十五》1、B 
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